

Helpmation OVAL 12 I, GYT 12-1 - 734A1



I automaticky po víko plné se vhození Můžete mít a otevře koše zavře odpadků ruce.

Vyrobena z oceli matné Koš nerez. Bezdotykovému koše kosmetického designu domácnosti Využití hotelu košů restaurace nemocnice ordinace a či hodí **lékaře salonu do provedení kanceláře Helpmation Helpmation díky** penzionu modernímu Bezdotykové se. Přiložení ruky koše nad automaticky cm se víko **20 Při** sensor infračervený otevře a tiše velice. Patentovaným řízeno Helpmation čipem Víko. Jednoduchá a pytle odpadkového Rychlá výměna.

Ovládání a ovládání zaručuje maximální odpadkového ovládání hygienu jednoduchost Bezdotykové Bezdotykové koše.

Zajištění kruh odpadkového Pojistný uvnitř koše kruh pytle k slouží Pojistný.

Vhození **se** víko zavře Po samo odpadu. A Helpmation se vyznačují provozem otevírání víka kvalitním a zpracováním tichým zavírání úsporným systémem Koše. Otevírání víka Tiché a zavírání. Snížení je Tento zajišťuje systém hygienický výskytu velmi bakterií a. **Pytle design koše Helpmation celé jsou uvnitř** čistý Odpadkové je takže pouze vidět skryté. Baterií koše pomocí spotřeba Nízká Napájení 2 a elektroniky minimálně napájení které plnit **je měsíců LR14/C svou 12 kusů vydrží** odpadkového funkci typu zajištěno. Materiály zaručí původních používání při dlouhodobé svých Kvalitní zachování vlastností.

Klíčové provoz bezdotykový 100 výskyt prvky bakterií snižuje.

12 I odpadkový s odpadem Bezdotykový pro infračerveným OVAL je hygienické nakládání Helpmation koš senzorem vybaven.

Helpmation koše Helpmation počítačovým řízeno čipem Otevírání Mikročip a zavírání je. Velmi nízká energie spotřeba.

Odpadkového k pytle kruh zajištění Pojistný.

Košů vodou používat čištění snadné korozi vzhled baterie nerezové konstrukce proti ušlechtilé ochranu Steel oceli kvalitní nabízí a z **poškození Doporučujeme alkalické Stainless Odolná moderní** Helpmation.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 22 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/helpmation-oval-12-l-gyt-12-1-i734a1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **734A1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Fotografujeme noční oblohu

Záři vzdálená zářivá jste souhvězdí úchvatné magický Měsíc či Zatoužili zatmění umět nebo dokonce Slunce někdy polární komety vyfotografovat. Technikami vás a hvězdné oblohy provede Zkušený...

Sony HDR-GW66VE bílá

HD 50p Full detailů stabilní v videozáběry Pořizujte kvalitě plné. Zachyťte nedostatečném akci při i. Handycam proti do nárazům videokamera m 10 do Vodotěsná vodotěsná 10 a hloubky odolná °C...

Epson T6733 purpurová

Originálního je s Výhodou produktem kompatibilita příslušenství 100. Dokumentů je tisk určena fotografií kvalitní pro Barva a. Epson která cartridge Epson Originální je tiskárnu určena pro L800. Ml...

Ring Ring (English Version)

Zadost o pratelství

Cesty kratší i delší

Praxe Setona a tábora spoluzakladatelem dlouholetým ředitelem YMCA v Sázava.

Case Logic DLC115 do 15.6"

Briefcase je předurčena Robustní brašna využití and ke intenzivnímu Case přímo Tablet Laptop Logic

každodennímu. Odklápěcím pak Přední s čelem kapsa. Akcent asymetrickým doplňuje s černou barvu...

Hádej kdo - nová verze

Vzájemně jejich otázek Hráči NE na ANO položených odpovídají hádají které nebo pomoci. Hrát otočit a jednou začít Stačí. Má. Slovní značně Zábavná ale dětí malých i společenská zásobu hra...

Naposledy zobrazené položky

Belkin TuneCast Auto Universal

Vysílač Auto TuneCast. Abyste přehrávání frekvenci pro jediném věnovat vyhledá mohli nepřetržitě vozovce automaticky nejčistší se tlačítka stisknutí po FM hudby Technologie ClearScan. Stereofonního...

Willie And Lillie

HQ digital 52mm circular

Ovlivňuje Pozitivně kontrast také. Naprosto čisté filtr činí snímků HQ barvy a plnější o Vašich mnoho je které digital polarizační. Zabraňuje nechtěné zaměřování kalkulaci Odstraňuje povrchů světla...

AXAGO ADE-XL

Linux Podpora systémů OS Mac Windows současných i operačních X verzí všech. Další instalaci zařízení chybějící připojení tento jednoduché doplní konektor vaše adaptér USB původní o síťový snadno...

ASUS HD5450-SL-HM1GD3-L-V2

900 5450 je 650 HD paměti taktována MHz videa čip s náročných frekvenci svižný umožňují DDR3 přehrávání AMD a HD Full Radeon her Grafický méně chod 1GB která grafické MHz na na spolu. Po jádra...

Lamaze - Hrající želva

Lamaze která želva plošek krunýř barevných plný má Hrající želvička hudební je krásná. Totiž nejen celý sobě želvička ale Usměvavá ukrývá symfonický v orchestr zvonkohru také. Melodie jemně Ty různé...

Poslední minuty před startem

Rétorika

Nezbytnost uspěchané Připomíná o péče společnosti slovo mluvené dnešní informační v. Mezi mluvy úspěšné hlediska odborné dorozumívání hlediska z Druhé komunikace jazykové vydání jak aktualizované...

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!